
ABC-Indikator Hrvatska 2022 
 
 

1. Kako ocjenjujete sa stajališta Vašeg poduzeća razvoj opće gospodarske klime/općeg 

gospodarskog stanja u Hrvatskoj u proteklih 12 mjeseci? 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Kako ocjenjujete razvoj sljedećih faktora u svom poduzeću u Hrvatskoj u proteklih 12 

mjeseci? 
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3. Kako ocjenjujete sljedeće regulativne i tržišne teme u Hrvatskoj?  
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4. Kako ocjenjujete sa stajališta svog poduzeća razvoj opće gospodarske klime/općeg 

gospodarskog stanja u Hrvatskoj za nadolazećih 12 mjeseci? 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Kako ocjenjujete razvoj sljedećih faktora u Vašem poduzeću u Hrvatskoj za nadolazećih 

12 mjeseci? 
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6. Kako ocjenjujete učinkovitost sljedećih mjera za provođenje interesa Vašeg poduzeća u 

Hrvatskoj? 

 

 

 

 

 

 

 

7. Koja je glavna djelatnost Vašeg poduzeća u Hrvatskoj? 
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8. Opcionalno pitanje: U kojem redu veličine se kreće prihod Vašeg poduzeća u 

Hrvatskoj? (u milijunima eura) 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. Koja su Vaša očekivanja od uvođenja eura s 1.1.2023. u Hrvatskoj? 

 

 

 

 

 

 

 

 

18%

10%

15%

8%

42%

7%

0-1 2-5 6-10 11-20 >20 nema odgovora

37

25

33

3

42

8

2

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

Rast cijena zbog mijenjanja kune u euro

Viši troškovi poslovanja

Niži transakcijski troškovi

Općenito će se odraziti negativno na poslovanje

Općenito će se odraziti pozitivno na poslovanje

Nema utjecaja

Ostalo



10. Koji utjecaj imaju energetska i gospodarska kriza na Vaše poslovanje u Hrvatskoj? 
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